## **NEWS RELEASE**





2023年9月6日

## 相鉄バス初、スマートフォンが 1 日乗車券に 「秋のワンデーパス」を数量限定で販売 利用期間は 2023 年 9 月 16 日 (土) から 10 月 31 日 (火) まで

相鉄バス株式会社

相鉄グループの相鉄バス㈱(本社・横浜市西区、社長・大久保 忠昌)では、2023年9月16日(土)から10月31日(火)まで利用可能な、スマートフォン画面がそのまま乗車券となる1日乗車券「秋のワンデーパス」を、2023年9月6日(水)から数量限定で販売します。同社における1日乗車券の販売は、初めてとなります。

現在、同社の路線バスでは片道運賃の他、金額式定期券「トクトクていき」を設定し、沿線で通勤・通学の 用途でバスにご乗車される皆さまにご利用いただいています。今般、普段は同社の路線バスをご利用にならな いお客さまにも気軽にご利用いただけるよう、乗り降り自由な1日乗車券「秋のワンデーパス」を販売するも のです。相鉄線沿線のお出かけの際に、ぜひご利用ください。

「秋のワンデーパス」をご利用いただくと、同社運行の路線バス全線が1日乗り放題※1となります。なお、スマートフォンをご利用の方が多い現状を踏まえ、従来の紙による乗車券ではなく、お手元ですぐにご購入が可能で、気軽に使用できるスマートフォン乗車券を採用しました。「RYDE PASS」アプリをダウンロードの上、「秋のワンデーパス」を選択し、ご購入いただければ、あとはご乗車の際にスマートフォン画面に表示される「チケット画面」を乗務員に提示するだけで対象路線にご乗車が可能です。なお、ご購入の際は、クレジットカード・Google Pay・Apple Pay のいずれかでの決済となります。

販売は9月6日(水)から10月31日(火)まで、利用期間は2023年9月16日(土)から10月31日(火)まで。大人用(大人1人、運賃500円)と親子用(大人1人・小児1人、運賃700円)を、それぞれ500枚限定で販売します。期間中に販売数が予定数量に達した場合は、販売終了となります。

ご利用の際は、スマートフォンなどで無料の「相鉄バスナビ<sub>※2</sub>」を使うと、 各停留所のバス接近情報もタイムリーに把握ができて便利です。

色とりどりの花が咲き誇る「秋の里山ガーデンフェスタ」(横浜市旭区) や、相鉄バス沿線の秋の味覚探しなど、「秋のワンデーパス」で、気ままに秋 のひとときを過ごしてみませんか?



「秋のワンデーパス」 (イメージ)

詳細は、別紙のとおりです。

- ※1 コミュニティバス・高速バス・空港リムジンバス、路線バスの共同運行路線における他社運行便は、「秋のワンデーパス」の対象外です。 また、深夜バスにご乗車の際は、所定の割増額をお支払いください。
- ※2 「相鉄バスナビ」は、相模鉄道㈱のスマートフォンアプリ「相鉄線アプリ」(無料)の「バス情報」からアクセス、もしくはインターネット検索で「相鉄バスナビ」と入力すると、ご使用いただけます。

## 「秋のワンデーパス」の概要

1. 名称

「秋のワンデーパス」

2. 内容

○相鉄バスの運行する路線バスが、一日乗り放題となるスマートフォン乗車券です。 ただし、次の路線は「秋のワンデーパス」の対象外です。

また、深夜バスにご乗車の際は、所定の割増額をお支払いください。

- ●コミュニティバス他
  - ・海老名市コミュニティバス (You Bus 下今泉ルートを含む)
  - ・綾瀬市コミュニティバス
  - ・大和市地域乗合交通創出支援事業「のりあい」
- ●高速バス
  - ・横浜駅西口 富士急ハイランド・河口湖駅方面
  - ・横浜駅西口・新横浜・たまプラーザ 軽井沢・草津温泉
  - ・海老名駅/綾瀬市役所 御殿場プレミアム・アウトレット
- ●空港リムジンバス
  - ・二俣川駅 羽田空港
  - ・海老名駅 羽田空港
- ●路線バスの共同運行路線(116系統・綾73系統など)における他社運行便
- ○ご利用に際し、「RYDE PASS」アプリをダウンロードの上、「秋のワンデーパス」を選択してご購入 (クレジットカード・Google Pay・Apple Pay のいずれかで決済が可能)

※Google Pay は、Google LLC の商標です。 ※Apple Pay は、Apple Inc.の商標です。

○ご乗車に際し、スマートフォン画面に表示される「チケット画面」を乗務員に提示

3. 販売

期間:2023年9月6日(水)~10月31日(火)

※ご利用は、2023年9月16日(土)~10月31日(火)の間のお客さまが指定する1日

種別:①大人用(大人1人)500円 ②親子用(大人1人・小児1人)700円

数量:期間中、それぞれ500枚ずつ販売

備考:期間中であっても、販売数が予定数量に達した場合、販売終了となります。

## 相鉄バスで行く「おすすめスポット」

横浜・神奈川エリアで暮らすことの魅力を発信する、相鉄グループ公式 SNS「横浜で暮らす」では、「秋のワンデーパス」の販売に合わせて、相鉄バスで行く「おすすめスポット」をご提案します。相鉄バス沿線で、都会と緑あふれる自然が調和する、横浜・県央の風景やその地域で味わえる、世界の味覚を堪能できるスポットをピックアップして、実際にバスで訪問。 秋のひととき、自然豊かな横浜・県央を、相鉄バスで巡ってみませんか?

Instagram



Facebook



Twitter







「秋のワンデーパス」